
 מכניקה -IIIVהרצאה 

 

 קודמת עם הטריז הזז.חזרה והמשך. נחזור לבעיה מההרצאה ה -חוקי ניוטון
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ריזט          ̈   

  ( ̈      ̈ )        

    ̈              

 דרך בה  ל, נחלץ , נחלק, ונבצע כמה פעולות בכ  

 

  נחפוץ ונקבל כי 
         

        
  

   ̈ ואז:  . 
            

        
  

 . 

̈ ולכן  
(     )     

        
  

     ̈    ̈ . ואז נקבל 
 (     )    

  

        
  

  ̈      ̈   ̈ וגם  
           

        
  

 . 

 

 נא לשלוח לי מייל.  -אם לדעתכם יש עוד מה להוסיףן מתמטי מלא.. שאר השיעור היה חזרה על התרגיל, ופתרו)

 (נ.ב. לא הייתי נוכח בשיעור

 

 :חיכוך

ל כך מוסבר כוח החיכוך נוצר בין שני גופים והוא נגרם מהחספוס של הגופים באמה מולקולרית, ועל כן ישנו מכין כח לא כ

 שמתנגד לגופים.


